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З 4 по 7 серпня справи Святого Духу спалахнули 
на курорті Деогюсан, Муджі, у провінції Джеонбук. 
У присутності членів церкви Манмін, які приїхали з 
різних куточків Кореї і 25 інших країн, літній виїзний 
семінар Манмін 2014 сповнився справами Духу, 
надзвичайними, вражаючими і могутніми справами. 
Концерт багаття поклоніння 6 серпня нагадав 

всім про небесне свято у Новому Єрусалимі. Було 

прохолодно, коли члени комітету виконавчих 
видів мистецтв прославляли, танцювали і грали 
на інструментах на прекрасній сцені. Старший 
пастор доктор Джерок Лі вів концерт і разом з усіма 
присутніми співав пісні «Чекання», «Парк розваг 2» 
і «Сад пір року». Палке бажання приходу Господа і 
Небес глибоко охопило серця людей. 
Після семінару 4 серпня Збори божественного 

зцілення наповнилися справами зцілення завдяки 
молитві доктора Лі про хворих. Зір багатьох людей 
покращився, вони зцілилися від багатьох хвороб, у 
тому числі хвороб печінки, пошкодження нижньої 
кінцівки, раку шлунку, раку легенів, захворювання 
нирок, туберкульозу, хвороби матки та інфекції вуха. 
Літній виїзний семінар Манмін 2014 транслювався 
наживо всьому світові через ВХМ (www.gcntv.org).

Учасники з 25 країн відвідали 
виїзний літній семінар Манмін 2014

«Відповіді, зцілення і любов переливалися через край, 
тому що літній виїзний семінар охопила вибухова сила Святого Духу»

Люди свідчать про зцілення від своїх хвороб після Зборів божественного зцілення
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1. Центральна Церква Манмін вірить, що Біблія – це досконале і бездоганне   
    Слово, яке надихнув Бог.
2. Центральна Церква Манмін вірить у єдність і дію триєдиного Бога: Бога-
    Святого Отця, Бога-Святого Сина і Бога-Святого Духа. 
3. Центральна Церква Манмін вірить, що ми отримали прощення за гріхи через 
    кров Ісуса Христа, якою Він викупив нас. 
4. Центральна Церква Манмін вірить у воскресіння і вознесіння Ісуса Христа,   

     Його Друге пришестя, тисячолітнє царство Христа і вічні небеса.
5. Члени Центральної Церкви Манмін сповідують свою віру через 
   «Апостольський символ віри» кожен раз, коли збираються разом, і вірять у його 
    зміст буквально».
 «[Бог] Сам дає всім і життя, і дихання, і все». (Книга Дії 17:25) 
 «І нема ні в кім іншім спасіння. Бо під небом нема іншого Ймення, даного   
  людям, що ним би спастися ми мали». (Книга Дії 4:12) 
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Старший пастор доктор Джерок Лі

«А мудрість, що зверху вона, насамперед чиста, а потім спокійна, лагідна, покірлива, повна милосердя та добрих плодів, 
безстороння та нелукава. А плід правди сіється творцями миру» (Послання Якова 3:17-18).

Мудрість, повна милосердя і добрих плодів

Взагалі термін «милосердя» означає 
«схильність  проявляти  добро  і 
прощення». Але духовно милосердя – це 
не лише співчуття до інших. Це означає, 
що ми вважаємо душу людини ціннішою 
за цілий світ. І хоча людина здається 
абсолютно безнадійною, ми не повинні 
ставити на ній хрест, але навпаки, повинні 
намагатися привести її до спасіння.
Якщо ми проявляємо милосердя, 

маючи любов до Бога, плоди, які ми 
отримаємо, будуть «добрими плодами». 
Таким чином, «милосердя» і «добрі 
плоди» дуже сильно пов’язані. Давайте 
розглянемо мудрість, сповнену милосердя 
і добрих плодів. 

1. Добрі плоди народжуються від 
милосердя
Серце нашого Бога – це само по 

собі милосердя. Якби Бог не прощав 
грішників, але обходився з ними суворо 
згідно Закону, тоді хто б вижив у цьому 
світі? Але оскільки Бог являє милосердя, 
ми можемо мати можливість покаятися і 
отримати повне спасіння. 
Подібно до серця нашого Бога-

Отця, серце Господа – це також само 
милосердя. В Євангелії від Матвія 12:20 
говориться про милість Ісуса: «Він 
очеретини надломленої не доломить, і 
гнота догасаючого не погасить, поки не 
допровадить присуду до перемоги...» Ісус 
терпить навіть тих людей, які, здається, 
не мають надії на спасіння, які були наче 
надломлена очеретина і догасаючий гніт. 
Він проповідує прощення і Євангеліє 
навіть тим грішникам, до яких ставляться 
з презирством: збирачам податків і 
повіям. Тому що Він прийшов не для 
того, щоби праведних кликати до 

покаяння, а грішних (Євангеліє від Луки 
5:32). 
Навіть Юді Іскаріотському Ісус не 

сказав: «Ти просто не маєш серця, щоби 
отримати спасіння». Він дав таким людям 
шанс отримати спасіння. Він зрештою 
загинув на хресті, щоби відкрити шлях 
спасіння для всього людства. Безліч 
людей, які отримали спасіння ціною Його 
дорогоцінної крові, – це «добрі плоди», 
народжені через милосердя. 

2. Мудрість милосердя дає життя
1) Милосердя прощення
У Посланні до ефесян 4:32 написано: 

«А ви один до одного будьте ласкаві, 
милостиві, прощаючи один одному, як 
і Бог через Христа вам простив!» Бог 
наказує нам прощати один одного так 
само, як Бог і Господь мають милосердя 
до нас і прощають нас. Але щоби мати 
милосердя і прощати інших, ми повинні 
розуміти точку зору інших людей. 
Можливо, ми не зрозуміємо інших, 
покладаючись на свою власну точку зору. 
Але якщо ми зрозуміємо їх, побувавши 
з ними в однаковому становищі, ми 
зможемо простити їх за будь-яких 
обставин. 
Наприклад, припустимо, невіруючі 

батьки вашого чоловіка або дружини 
погано до вас ставляться. Тоді якщо ви 
не зрозумієте їхню точку зору, ви можете 
нарікати і ображатися на них. Якщо ви 
не розумієте їх, ви не зможете їх любити. 
Ви можете намагатися уникати зустрічі 
з ними через страх і розчарування. Те, 
що для віруючої дружини природне і 
очевидне, може бути зовсім незрозумілим 
для невіруючого чоловіка. Тому, говорячи 
про церкву і віру, якщо дружина буде 
керуватися лише своєю точкою зору, 
вони лише сваритимуться. Тому ви не 
повинні завжди говорити, що ваш чоловік 
неправий, але повинні зрозуміти його 
серце і намагатися зважати на його точку 
зору. Лише тоді ви отримаєте мудрість. 

 
2) Милосердя покарання
Здається, що прощення і покарання 

– протилежні поняття, але насправді це 
не так. Тому що покарання у милосерді 
відбувається не з осудженням або з 
ненавистю, але з любов’ю. Покарання, які 
дозволяє Бог, – це покарання милосердя. 
Він карає людей через Свою любов до 
них. Якщо ми побудуємо надто велику 
стіну гріха, і Бог відвернеться від нас, тоді 
подальшого покарання не відбудеться. У 
Посланні до євреїв 12:6 написано: «Бо 

Господь, кого любить, того Він карає, і б’є 
кожного сина, якого приймає!» 
Деякі люди намагаються покрити 

с в о ї  п р о в и н и  і  п р од о вж уют ь 
виправдовуватися, щоби уникнути 
докорів. Або вони надто засмучуються 
через те, що їхні вади відкрилися. Якщо 
ми покаємося і повністю відвернемося 
від шляху, яким йшли, Бог неодмінно 
простить нам, а також дозволить 
відновитися після труднощів. Він навіть 
не згадає наших попередніх гріхів. 
Іноді ви можете дізнатися про провини 

або гріхи братів по вірі і відчуєте, що 
повинні дати їм пораду або докорити 
їм. Але спершу ви повинні ретельно 
перевірити своє серце. Ви можете 
покрити свою пораду, ніби ви даєте 
її у любові, але у вашій праведності і 
розумінні може бути зло, яке вкриває 
гріх іншої людини. Ви також можете 
намагатися вчити інших і управляти ними 
із зарозумілим серцем, щоби змусити 
їх чинити так, як бажаєте ви. І хоча ми 
цитуємо Слово Боже, ми не побачимо 
справи Святого Духу доки не будемо 
робити це з любов’ю. 
Така порада не дозволить іншій 

людині зрозуміти, і не дасть їй життя. 
Замість того, це лише озлобить або 
засмутить людину. Зрозумівши свою 
провину, людина може спробувати 
поводитися краще, але, почувши недобрі 
нотки у пораді або критиці, вона може 
знеохотитися і відпасти. 
Тому коли ми даємо пораду людині 

або караємо когось, ми повинні робити 
це у контексті духовного милосердя, 
по-справжньому розуміючи її серце, 
розуміючи її точку зору. Також ми 
повинні молитися за неї і радити з 
любов’ю, маючи готовність віддати за неї 
навіть життя. Коли ми караємо, маючи 
таке серце, ми також можемо дати їй 
життя. 

 
3) Милосердя милостині
Якщо ми маємо духовне милосердя, ми 

не лише співчуватимемо людям, бачачи 
їхні потреби, але дійсно запропонуємо 
руку допомоги. Істинне милосердя 
допомагає ділом та правдою, як записано 
у 1 Посланні Івана 3:18. 
Ми повинні мати милість до тих душ, 

які не отримали спасіння, тому що не 
знають Євангелія. Оскільки ми маємо 
милосердя, ми можемо проповідувати 
Євангеліє, коли нас переслідують, або 
навіть коли наше життя у небезпеці. 
Також ми повинні являти милосердя до 

невдах, хворих, засмучених і зневажених. 
Коли  ми  являємо  милосердя  з 

істиною таким чином, Бог також явить 
Свою милість нам. Бог дає нам більше 
благословень, ніж ми посіяли, і наповнює 
нас через край (Євангеліє від Луки 6:38). 
Тому допомагати іншим – це мудрість. 
Але допомагаючи іншим, ми повинні 

уміти розрізняти. Ми повинні спершу 
допомагати сім’ям віруючих. Ми не 
можемо отримувати благословення, якщо 
допомагаємо тим, хто не працює через 
проблеми з пияцтвом або схильність до 
азартних ігор, або тим, хто має фінансові 
труднощі через непокору закону. Якщо ви 
допомагатимете таким людям фінансово, 
це буде неправильно в очах Бога. 
Зрештою ви навіть можете постраждати 
разом з тією людиною. 

3. Мудрість милосердя сповнена 
добрих плодів 
Якщо ми маємо багате милосердя, ми 

будемо сповнені добрих плодів. Справи 
милосердя напевно стануть прекрасними 
плодами за допомогою роботи Духу. 
Насамперед, ми отримаємо плід спасіння, 
привівши багато душ до спасіння. Якщо 
ми діятимемо з милосердям, ми також 
принесемо добрі плоди у своєму серці. 
Всі справи, а саме, добрі справи, які ми 
являємо щодо лихих людей, а також 
аромат молитви у терпінні і праведності 
– це добрі плоди. Завдяки цим плодам ми 
отримаємо нагороди як на землі, так і на 
небі. 
Ісус також зібрав незліченну кількість 

плодів за допомогою Свого милосердя, 
яке важко описати. Він добровільно 
прийняв біль смерті через милосердя за 
душі, які помирали. За допомогою такого 
плоду незліченна кількість душ стала на 
шлях спасіння. 
Любі брати і сестри у Христі! Як ви 

ставитеся до порушників порядку або 
до людей, які мають поганий характер? 
Ви, напевно, думали: «Сподіваюся, що 
ця людина не прийде до церкви…», або 
«Краще б він переїхав в інший район». 
Бог бажає, щоби ми були сповнені 
милосердя і добрих плодів, а також 
піклувалися про всіх людей з любов’ю. 
Сподіваюся, ви любитимете своїх 

близьких ділом та правдою, утішатимете 
поранені серця і допомагатимете 
нужденним. В ім’я Господа нашого я 
молюся про те, щоби своїми справами ви 
догодили Богові, а тоді плід милосердя 
і праведності буде переливатися через 
край. 
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Нестача «праведності» серед інших плодів Світла

Ви повинні розуміти, що духовна любов не лише здатна прощати 
і обіймати безумовно, але в залежності від ситуації вона також 
може докоряти і виявляти. Ви також повинні чітко бачити різницю 
між правдою і неправдою, бути рішучими і таким чином являти 
Божу праведність. Особливо лідери повинні інколи рішуче 
просуватися вперед відповідно до Божої волі.

Власні моделі, які сформувалися і залишаються 
всередині особистості

Лише відкривши своє серце ви можете збільшити його і обійняти 
інших. У багатьох випадках ваші особисті рамки сформувалися 
завдяки природженій індивідуальності або розвитку оточення. 
Тож замість того, щоби намагатися зруйнувати моделі повністю за 
день, вам краще було би витратити час на те, щоби зруйнувати 
їх і по черзі намагатися зробити справи, які перебувають поза 
межами вашої особистості або протистоять вашим бажанням. 
Тоді ви можете розбити моделі вашої індивідуальності і стати 
великим кораблем, здатним вмістити у себе багато людей.
 
Сильні особисті моделі індивідуальності, які глибоко 
вкоренилися в серці 

Ви не показуєте свою праведність, але, маючи сильні моделі 
особистості, ви думаєте: «Це правильно, а це – неправильно». 
Хоча ви не маєте конфліктів з іншими людьми, якщо ви не 
обійматимете інших своїм серцем, ви не матимете істинного 
миру і радості. 

Крім того, одна людина не здатна контролювати свої слова 
і інколи говорить дещо, щоби похизуватися. Іншій людині 
необхідно більше думати, маючи точку зору пастуха і більше 
серце. Інша людина схильна довіряти людям більше, ніж Богу, 
Господу і пастору. Ще одна має негативні думки, так що протягом 
довгого часу вона недостатньо зростала духовно. Інша людина 
не здатна молитися і бути праведною. А інша не думає про 
близьких.

Сильне відчуття «власного я» в 
особі

Ваше відчуття «власного я», звичайно, 
відрізняється від такого, що має людина 
тіла, або людина, яка знаходиться на 
ранній стадії духу. Незважаючи на те, що 
ви його позбулися завдяки випробуванням, 
воно може залишитися в вас у якості 
слідів. 

Недостатність палкої молитви і 
Божого Слова

Ви отримали велику міру віри завдяки 
благодаті  пастора ,  але  вам  все  ще 
необхідно накопичувати справи: палко 
молитися і озброїтися Божим Словом. 

Недос татн і с т ь  бездо ганно ї 
праведності на вустах 

Ви  повинні  перевіряти  всі  слова ,  які 
виходять  з  ваших  вуст.  Ви  повинн і 
проаналізувати, чи говорите ви щось 
від бездоганної праведності Бога, або 
промовляєте слова, які на вашу думку 
підходять до даної ситуації.

Тривога у серці

Запам’ятайте, якщо ви маєте тривогу, хоча 
і невимовну, ви не можете радісно віддати 
своє серце Богові. 

Нарешті, ви повинні сповнити бездоганну 
праведність Божу і говорити про те, що 
містить у собі доброчесність і лагідність. 

Нестача Недостатність

Ми повинні позбутися слідів тіла

Ми успадковуємо характер і темперамент від своїх батьків. Ми також здобули знання 
і досвід у процесі зростання. Це залишає сліди в нас, які називають «слідами тіла». 
Увійшовши на 4ий рівень віри, ми позбуваємося зла. Але ми можемо знайти слабкі 
штрихи тіла, які залишили в нас сліди. Це тому що ми народилися з первинним гріхом і 
жили у світі, зіпсованому гріхом і злом. 
Подумайте про щось нове. Нова річ не має дефектів і подряпин. Але коли ви почнете 

нею користуватися, виявляться ознаки використання незалежно від того, як дбайливо ви 
користувалися нею і чистили її. Сліди тіла дуже схожі на знаки. Скажімо, ви довгий час 
носили білий одяг. Незалежно від того, наскільки старанно ви прали його, первісний колір 
не збережеться. Ви можете випрати одяг, і він стане чистим, але ви не зможете відновити 
первинну білизну. На одязі можуть з’явитися слабкі жовті плями. 
Такі сліди, сліди тіла, можуть змусити людей духу діяти негідно рівня духу у деякій 

мірі. Тому щоби стати людиною повного духу, вони повинні сповнити нестачу (між 1 і 49 
процентами 4 рівня), а потім недостатність (між 50 і 79).

 Ми повинні сповнити нестачу і 
недостатність

 «Нестача» – це стан, коли людина позбавлена 
багато чого і має лише трохи необхідного. З 
іншого боку «недостатність» – це брак невеликої 
кількості чогось і потреба лише у невеликій 
кількості. Ви можете відчувати нестачу або брак 
любові, духовних знань і бездоганної праведності. 
Лише  с п о в н и вши  н е с т ач у  а  п о т і м 

задовольнивши недостатність, ми можемо 
пройти 80 процентів четвертого рівня і перейти 
на 5 рівень віри, ставши «Повним Духом». Доки 
ми не досягнули 50 процентів 5 рівня, ми повинні 
знати про це і постійно видозмінювати ці сліди 
тіла. 

Щоби люди духу перейшли 
на глибші рівні духу
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ВМХЛ Урім букс

«Бажання мого серця виповнилося 
завдяки зустрічі з Господом»

Сестра Тто Ті Хеу Юн, 
23 роки, парафія іноземців

Старший Чансу Юн, 
51 рік, 2-17 парафія

 у Південній Кореї

У червні 2014 року мене почало
турбувати свербіння шкіри голови,
піднялася температура. Згодом почали 
свербіти очі. Я подумав, що то простий 
ячмінь, але гострий біль у голові, жар і 
свербіння не минали.
Я звернувся до лікарні, щоби дізнатися 

про причини захворювання. Лікар сказав,
що це оперізувальний лишай. Він сказав,
що я можу втратити зір, а також хвороба 
може зачепити кістки. Він додав, що
це єдина хвороба шкіри, яка потребує 
госпіталізації хворого. У той же вечір на 
Молитовних зборах Даниїла я покаявся у 
тому, що надто турбувався, не дякував і не 
радів, хоча стверджував, що вірив у Бога.
Я знав, що повинен зруйнувати стіну 
гріха між собою і Богом, щоби отримати 
відповіді від Нього.

20 липня 2014 року я пішов до старшого

пастора доктора Джерок Лі, щоби 
отримати молитву від нього. Я розповів
про лишай, який, за поясненнями лікаря,
виник внаслідок стресу і ослаблення 
імунної системи. Тоді, щоби насадити 
в мені віру, доктор Лі промовив: «Якби 
то була правда, тоді б цього не сталося».
Потім він помолився про мене. Коли він 
молився, слова з проповіді спалахнули 
у моїй пам’яті: «Випадкового збігу 
обставин не існує. Навіть коли ми 
спотикаємося через маленький камінчик,
ми повинні подивитися вглиб себе». Тоді 
я зрозумів, що зі мною щось було не так.
Завершивши молитву, він сказав

мені: «Покайся». Я почав пригадувати 
у записувати те, у чому мав покаятися.
Набралося більше 30 пунктів, за якими 
я мав покаятися! Я покаявся у тому,
що почувався незатишно, дрімав на 

богослужіннях, думав про щось стороннє 
під час молитви, наполягав на власній 
думці у вирішенні сімейних проблем і 
таке інше. Я покаявся докладно в усьому. 
Через два або три дні біль у кістках на 

щоках, на шиї, жар і свербіння минули. 
Медичні аналізи також показали, що я 
повністю одужав. Алілуя!
Звичайно оперізувальний лишай, 

якщо він торкнувся шкіри голови, 
у важкій формі може призвести до 
менінгоенцефаліту.  До  90% вірус 
звичайно спить, тому вважається, що 
оперізувальний лишай голови і очей 
надто небезпечний. Але я зцілився 
від нього через молитву доктора Лі 
за короткий час. Всю славу і подяку я 
складаю Богові, Котрий благословив 
мене, наповнив мене Духом знову, щоби 
я жив з надією на Новий Єрусалим.

Я познайомилася зі своїм майбутнім 
чоловіком-корейцем у В’єтнамі і 
вийшла заміж у листопаді 2013 року. 
Ми мріяли про дитину, але я не 
могла завагітніти. Тим часом, сусідка 
запропонувала мені піти у Центральну 
Церкву Манмін, де я зареєструвалася 
22 червня 2014 року. 
Оскільки я до того була буддисткою, 

спершу я не повірила у те, що у 
церкві відбуваються могутні справи 
Бога, ознаки і дива. Мені було важко 
розуміти проповіді. Але приходячи 
кожної неділі на богослужіння я 
поступово отримала більше благодаті і 
бажання більше дізнатися про доктора 
Джерок Лі, котрий здійснює такі 
дивовижні справи. 
Я  мала  благословення  читати 

«Новини Манмін» в’єтнамською 
мовою, а також біографію-свідоцтво 
доктора Джерок Лі «Моє Життя, 
Моя Віра І». Потім я впевнилася у 
тому, що отримала благословення і 
мала величезний досвід, який приніс 
мені віру. З дитинства я страждала від 
безсоння. Але я щовечора молилася, 

пила солодку воду Муану Божої сили і 
симптоми безсоння зникли. 
З того моменту, маючи впевненість 

у справах Бога, я почала молитися про 
вагітність. Тримаючи руки на своїх 
грудях, я отримувала молитву доктора 
Лі вранці і перед сном. Слухаючи його 
проповіді, я прийняла рішення жити 
за Божим Словом і отримала молитву 
доктора Лі про хворих з вірою і 
бажанням мати дитину. 
Тим  часом  мені  сказали ,  що 

начальник мого чоловіка на роботі 
зробив негативне зауваження щодо 
моєї  церкви .  Я  сказала  своєму 
чоловікові:  «Він  ніколи  не  був 
у церкві, а також не чув жодної 
проповіді доктора Лі. Тож як він може 
так говорити? Я особисто чула його 
проповіді. Він навчає праведності. 
Він спонукає нас не грішити, любити 
свого чоловіка, не пити і не палити, 
а також не осуджувати інших». 
Я  сказала ,  що  навчилася  лише 
праведності, лише добру у своїй 
церкві. 
Мій чоловік не міг не визнати, що 

то була правда, тому що помітив, як я 
змінилася, як я посвітлішала, почавши 
ходити до церкви. Я запитала його, 
якщо я завагітнію, тому що ходжу до 
церкви, чи піде він зі мною до доктора 
Лі. Він погодився.

15 липня я відчула, що вагітна, і з 
радістю пішла до лікарні. Результати 
підтвердили мою вагітність. Алілуя! 
Мій чоловік і його рідні були дуже 
щасливі. Як і обіцяв, він разом зі мною 
пішов до доктора Лі і вдячно привітав 
його. Господь любові прийшов до 
мене, жінки, яка не знала Його, і 
виконав бажання мого серця мати 
дитину. Всю славу і подяку я складаю 
нашому Богові. Дякую, докторе Лі, за 
те, що помолилися про мене. 

♦ Солодка вода Муану:
 Солона морська вода перед 
Цер к в ою  Манм і н  у  Муа н і 
перетворилася на солодку питну 
воду завдяки молитві доктора 
Джерок Лі (Книга Вихід 15:25).


